

# 高新区连续多周以“扎实推进文明城市创建工作”为主题召开例会 目标只有一个:少失分,得满分

本报讯 9月6日、9月13日、9月20日,高新区最近每周三都要组织召开创文工作周例会,主题是扎实推进文明城市创建工作,各创文牵头单位相关工作人员参加会议。

按照惯例,每周开会首先各牵头单位分别汇报一周来创文工作开展情况,然后下发《郑州高新区深化全区文明城市创建工作督查情况通报》。随后,文明办有关负责人重点对区内考察点存在的公益广告宣传、环境卫生、占道、小广告、集贸市场、社区等问题进行了强调,要求各个单位对标整改。

会议要求,各创文牵头单位要严格按照《深化全国文明城市创建工作实地考察内容测评标准》查漏补缺,落实提高,特别要注意对环境卫生、乱摆乱卖、违章停车、私拉乱挂等容易反弹的问题整改提升,不断提高全区人民群众的文明素质

和城市文明程度。

一是巩固成果,不放松。高新区在全国文明城市创建工作中下了很大功夫,并取得了显著成果,希望大家再接再厉,珍惜巩固已有成果。二是提高标准,对标达标。相关单位一定要围绕全国文明城市创建标准,逐项排查、逐项整改、逐项提高,确保各项工作达到全国文明城市创建标准。三是立足长远,提升形象。全国文明城市创建是一项长期而艰巨的工作,各相关责任单位一定要克服畏难思想和松懈情绪,扎实推进工作,通过创建全国文明城市工作,提升群众对创建全国文明城市工作的满意度,提升高新区的整体形象,提高全区人民群众的文明素质和城市文明程度,以优异成绩迎接全国文明城市的考评验收。记者 孙庆辉

## 集贸市场整治再提升 保持创文力度不减弱

区领导到石佛办事处检查指导集贸市场整治工作



本报讯 9月6日,高新区纪工委书记张良才到石佛办事处检查指导集贸市场整治工作,石佛办事处相关负责人陪同。张良才一行实地察看“双迎攻坚”治理成果保持和“创文”工作开展情况,重点检查了集贸市场环境卫生和“创文”宣传情况,对石佛办事处集贸市场环境卫生保持和“创文”宣传给予肯定,对存在一些细节问题提出整改意见和建议。

记者 孙庆辉 文/图

## 枫杨办事处 开展大扫除 巩固整改成效



本报讯 9月8日上午,枫杨办事处辖区持续开展“全城清洁”活动,巩固整改成效,进一步改善辖区环境。办事处设定了6个社区和6个企业,共计12个地点共同参与活动。

在相关负责人的带领下,包干打扫、分头行动,对小区各条道路,卫生垃圾死角,绿化带垃圾等进行了集中清扫。有一些死角长期积存垃圾,清理难度较大,但工作人员发扬艰苦奋斗、吃苦耐劳的精神,共清扫路面垃圾380余处,清理杂物乱堆放250余处,规范非机动车乱停放共计230余辆,小广告290余处,出动执法车4辆,清理垃圾150立方。通过此次行动,共计劝离流动摊贩15处,规范突店经营14余家。

记者 孙庆辉 文/图

## 石佛办事处 提高“创文”知晓率 多形式开展宣传

本报讯 为进一步推进全国文明城市创建工作,激发辖区居民参与文明城市创建的热情,提高“创文”知晓率,石佛办事处深入开展多种形式宣传活动,全力营造浓厚的“创文”氛围。

石佛办事处充分利用工地围挡、户外电子显示屏及社区宣传栏、“遵德守礼”提示牌等多种载体加强宣传氛围,及时修补辖区重点部位瑞达路、化工路、保通路建筑宣传围挡,在瑞达路化工路交叉口等重要交通路口增设了30多个“遵德守礼”提示牌;在办事处机关院内、各社区门口显著位置均设置了社会主义核心价值观、讲文明树新风等5类公益广告宣传版面;协调沿街商铺LED屏滚动播放创文宣传内容,在餐饮店醒目位置张贴文明用餐宣传画,极大地烘托了创建全国文

明城市的浓厚氛围。

同时组织社区工作人员开展宣传活动,为社区居民发放各类创文宣传材料,向辖区居民传播文明知识、传递文明理念。截至目前,石佛办事处检查经营单位400余户,张贴禁烟标识500余张、发放文明餐桌卡900个,张贴社会主义核心价值观、诚信经营宣传海报700余张。

9月1日,石佛办事处开展了“爱心义剪”进社区,7日开展“便民义诊服务”,13日开展了“喜迎十九大 颂党恩结民心”第三场消夏文艺晚会,11日至15日开展了“文明交通”志愿服务活动,并认真组织开展了“最美婆婆”“最美子女”评选活动,大力营造“崇德尚善”的文化环境及“人人参与”的浓厚氛围。记者 孙庆辉

## 沟赵办事处 持续深入社区 讲解“创文”知识



本报讯 近日,沟赵办事处联合万科紫锦社区在万科中心广场开展以“创建全国文明城市、争做郑州文明市民”为主题的宣传活动,活动以设立站台、发放宣传单及宣讲的方式进行。

在宣传过程中,工作人员给社区居民发放创文宣传资料,并耐心细致地讲解创建全国文明城市知识,同时发放小礼品,主动与群众交流,深入了

解社区的卫生环境和生活状况,倾听群众对社区创文工作的意见和建议,确保宣传讲解深入到位,不流于形式。自9月份以来,沟赵办事处对辖区各施工单位的围挡进行排查治理工作,确保广大群众安全出行、市容市貌整洁有序。对围挡广告轻微破损的,工作人员自备胶带现场进行粘补;破损轻微的围挡,组织进行修复加固,及时消除安全隐患;对围挡破损情况严重的,第一时间联系施工单位负责人进行整改或拆除。

截至目前,共修补围挡10余处,让施工围挡成为展示城市文明形象的亮丽风景线。此次宣传共计发放宣传资料200余份,得到了广大居民群众的支持和认可。记者 孙庆辉 文/图

## 梧桐办事处 持续开展全城清洁、食品监督检查抽检

本报讯 9月15日上午,梧桐办事处在领导班子成员的带领下,前往各社区开展全城卫生清洁行动。工作人员深入各区域,发动当地企业、工地、社区职工和群众,统一对所分片区的卫生进行全面整治。本次行动共深入7个工作点,共发动辖区内各类人员共260余人,清理小广告15处,生活垃圾28立方,建筑垃圾15立方,杂物堆放20处,混合垃圾28余方,出动奔马

车及人力三轮5辆,清理占道经营13处,突店经营6处,规范非机动车乱停放250余辆,清理沿街晾晒1处。

梧桐食药监所在辖区开展了食品监督检查抽检工作,对于检查中发现的个别经营单位存在温湿度记录不完善、货架网清洁不到位、药品陈列不整齐,现场检查中已督促整改到位。截至9月15日,食药所扎实开展药品经营单位专项检查42家。记者 孙庆辉